
ЗБОРИ СУДДІВ САДГІРСЬКОГО РАЙОННОГО СУДУ
МІСТА ЧЕРНІВЦІВ

РІШЕННЯ

від 15.01.2016р. №1

Із змінами і доповненнями, внесеними 
рішеннями зборів суддів Садгірського 

районного суду м. Чернівці 
від 18.04.2017р. №6 (нова редакція) 
від 30.05.2018р. №6 (нова редакція)

Збори суддів Садгірського районного суду м. Чернівці розглянули звернення 
керівника апарату суду щодо ситуації, яка виникла при визначені особливостей 
розподілу судових справ, які розглядаються колегією суддів і призвела до порушення 
порядку визначення членів колегії суддів.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо внесення змін та затвердження у 
новій редакції Засад використання автоматизованої системи документообігу 
Садгірського районного суду м. Чернівці, затвердженого рішенням зборів суддів 
Садгірського районного суду м. Чернівці 15.01.2016р. №1 (у редакції рішення зборів 
суддів Садгірського районного суду м. Чернівці 18.04.2017р. №6), керуючись 
статтею 128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», на виконання вимог 
Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого 
Рішенням Ради суддів України №30 від 26.11.2010р. із змінами та доповненнями, 
збори суддів Садгірського районного суду, -

ВИРІШИЛИ:

1. Внести наступні зміни в Засади використання автоматизованої системи 
документообігу Садгірського районного суду м. Чернівці, затверджені рішенням 
зборів суддів Садгірського районного суду м. Чернівці 15.01.2016р. №1 (у редакції 
рішення зборів суддів Садгірського районного суду м. Чернівці 18.04.2017р. №6):

- частину 2 підпункту 3.3 пункту 3 Засад змінити в новій редакції такого змісту -

«Якщо судова справа підлягає розгляду (перегляду) колегією суддів, при 
автоматизованому розподілі судових справ системою визначається 
головуючий суддя (суддя-доповідач) із числа фактично працюючих суддів із 
врахуванням даних табелю системи.

Після визначення головуючого судді (судді-доповідача) автоматизованою 
системою визначається склад колегії суддів із врахуванням даних табелю 
системи та кількості днів обмеження перед періодом непрацездатності 
(відсутності) судді для учасників колегії».



2. Затвердити Засади використання автоматизованої системи документообігу 
Садгірського районного суду м. Чернівці у новій редакції (Додаток №1)

3. Доручити головному спеціалісту з інформаційних технологій суду внести 
відповідну інформацію, щодо врахування даних табелю системи та кількості днів 
обмеження перед періодом непрацездатності (відсутності) судді для учасників колегії

4. Керівнику апарату суду внести електронний примірник рішення зборів 
суддів та Засади використання автоматизованої системи документообігу 
Садгірського районного суду м. Чернівці до автоматизованої системи КП «Д-3» та 
опублікувати на веб-сайті судової влади.

Мілінчук С.В.

Проскурняк І.Г.

окласти на голову суду.


